

# LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA | Año XVI | Núm. 5.209

Segunda Época

Jueves 26 de Junio de 1924

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 | Pages anticipados

Apartado de Correos núm. 26

Hoja del día

## BUREOCRACIA

Casi todos los días la «Gaceta de Madrid» suele publicar una o dos noticias de amortizaciones de vacantes; y esto viene sucediendo desde hace cinco o seis meses. Afíjase a esto el número grande de vacantes, que de una vez se produjeron y, amortizaron cuando la subida del Directorio por no cumplir los interesados con su obligación, y callóse en qué gran número se han reducido en pocos meses las plantillas de empleado de nuestra patria.

Más no es este solo lo que queremos observar, sino que al lado de esta visible disminución de empleados queremos hacer notar a todos los españoles, que no pueden en conciencia afirmar que estén ahora peor servidos por el Estado que antes; de lo cual se deduce claramente, o la lógica es un mito, que esos centenares de empleados suprimidos, y algunos otros que quizás se pueden suprimir todavía, no hacen ninguna falta, y sus sueldos constituyen una engorrosa carga que gravitaba sobre nuestras presupuestaciones produciendo el desagradable déficit y dando motivo a que los tributos y las contribuciones impuestas a los ciudadanos se hubieran ido constantemente aumentando hasta alcanzar unos límites y unas proporciones que eran verdaderamente espantosas.

Pero esta innúmero burocracia que de modo tan alarmante gravitaba, y aún sigue gravitando, aunque en menor proporción, sobre nuestro presupuesto, era la secuela obligada de la vieja política, y mucho nos tememos, si los procedimientos no se cambian más radicalmente de lo que se anuncia, que siga siendo también la compañera inseparable de la política futura.

El Directorio ha pedido prescindir y prensin de la burocracia, porque se ha encaramado al poder por sus propias fuerzas y no por la fuerza de los votos, y no tiene por lo tanto que recompensar de ningún modo, ni conservar para el porvenir, los votos que le ayudaron para la ascensión.

Pero mientras sea la base de nuestra organización política el sufragio universal, la burocracia vivirá agarrada a ella de la misma manera que la yedra.

Si todos los hombres tienen votos y todos los votos son iguales, es indudable —la experiencia y el sentido común lo dicen— que una inmensa mayoría de esos votos no es hija del ideal sino de la concupiscencia, y no se emplean en el servicio de la patria sino en el servicio del amigo, con la clarísima intención de servirse a sí mismo al mismo tiempo que se sirve al amigo.

Recompensar esos votos con dinero no siempre se puede hacer ni lo quiere en gran número de ocasiones el mismo votante. Por otra parte los electores prácticos, y sobre todo los caciques que son los padres de muchos electores prácticos, desean que se les entregue en capas la recompensa de sus servicios y aceptan en cambio de buen grado y la estiman más decorosa... y más útil, la recompensa en renta. ¿Y qué mejor renta que un sueldo de Estado que se cobra puntualmente todos los meses sin esfuerzo ni trabajo alguno?

He ahí el verdadero origen de la burocracia. Por ese tememos que mientras sea el sufragio universal el que informe nuestra organización política, la burocracia ha de continuar, aunque el sufragio universal se refuerce con el voto femenino.

Sabemos de un conocido y reciente exministro que tenía a su cocinera encasillada como mecanógrafa en el presupuesto del Estado.

¿No es verdad que es posible que con el voto femenino, el número de las mecanógrafas de esa clase haya de aumentar extraordinariamente?

¡Cuántas cocineras venderá su voto por una plaza de mecanógrafa!

Solo mientras los hombres deban a sus méritos, y nada más que a sus méritos y a su poder, y no a los votos, los cargos elevados que ocupen, tendrán verdadera independencia para ocuparlos con dignidad y no tendrán precisión de conservarlos con el apoyo de la inepta burocracia.

FERNANDO.

Una reunión .

## Consejo provincial de Fomento

En el Salón de actos de la Diputación, se reunió ayer tarde, a las seis, el Consejo provincial de Fomento.

Presidió el acto el Comisario regio, señor Rico, y se informaron los siguientes asuntos que figuraban en el orden del día:

Expediente de ampliación de los terrenos ganados al Mar, contiguos a los que tiene concedidos en el Puerto de Poniente la Sociedad «Compañía de Depósitos Comerciales» solicitada por don Rufino de Orba y Morales.

Instancia suscrita por don Antonio González Egea, pidiendo la habilitación del Puerto de San Francisco en el Cabo de Gata para el embarque de adóquiles, esparto en rama y palma, como dependiente de la Aduana de esta Capital.

Seguidamente se levantó la sesión.

POR TELEFONO

## El viaje de Estella a Andalucía

En Granada

Madrid 25 12 noche. Informan de Granada que a las nueve de la mañana llegó el Jefe del Gobierno a aquella capital, acompañado del infante don Carlos, príncipe D. Gabriel de Borbón y el resto de la comitiva presidencial.

Se le dispensó un recibimiento entusiasta.

En la estación se hallaban todas las autoridades y numerosas personalidades.

En el paseo de Colón se celebró el acto solemne de bendición y entrega de la bandera de los somatenes de la localidad.

Ofició el Arzobispo, señor Casanova y Marzo.

El general Primo de Rivera pronunció un breve discurso explicando la finalidad de los somatenes y elogio su organización.

Después, el marqués de Estella seguido de la Comitiva oficial, se dirigió al templo de la Patrona de la ciudad, la Virgen de las Angustias, orando ante la imagen.

Luego en el Hotel Palace se efectuó un banquete de 200 comensales.

Le acompañaron también el infante don Carlos, el príncipe don Gabriel de Borbón y los generales Valdespina y Hermoso.

El alcalde de Granada ofreció el homenaje.

En su discurso se ocupó de las necesidades de la ciudad, entre ellas la trai da de aguas, la construcción de un canal de circunvalación etc.

El marqués de Estella le contestó, agradeciendo en primer término el homenaje, y diciendo después que Granada necesita mucho más de lo enumerado por su alcalde, y el Directorio lo hará.

Elogió la organización de los somatenes en toda España, que tienen por objeto dominar por la fuerza todo movimiento que tienda a alterar la paz de un ocultista.

En cuanto a novedades, persistió la misma falta del día anterior. Pero a esta falta ya estamos hechos.

El Rector de la Universidad pronunció otro discurso en el que ensalzó la obra de Manjón y pidió su beatificación.

El acto resultó muy animado. El jefe del Gobierno fue muy aplaudido al terminar su discurso.

Antes del banquete se celebró en el Ayuntamiento una solemne recepción.

También en el Hotel Palace hubo otra recepción militar.

El infante don Carlos hizo las presentaciones.

El Presidente del Directorio pronunció un discurso patriótico.

Insistió en que las futuras generaciones admirarán la labor patriótica del nuevo régimen y ce sus hombres.

Al final fue aplaudido y vitoreado.

Próxima llegada a Málaga

De Málaga通知an que el marqués de Estella llegará mañana a las ocho y media.

Después de oír una salve en el templo de la Patrona asistirá a un banquete en el puerto al que concurrirán trescientos comensales.

Por la noche se verificará otro banquete de carácter popular.

POR TELEFONO

## Barcelona

Las multas a los abogados

Madrid, 25-12 noche.

El gobernador general Jordans, manifestó a los periodistas que había dirigido al decano de los jueces diez comunicaciones para proceder por vía de premio contra diez de los abogados que se han negado a pagar la multa que les impuso, de 500 pesetas.

En las sucesivas enviará otras nuevas comunicaciones.

Anadió que antes de dar este paso le había consultado con el jefe del Gobierno y con el subsecretario de Gobernación.

Dijo también que no quería realizar efectismos censurables, sino atender conveniencias de la patria.

En la línea de Cíó

A primera hora, en el pase a nivel de Cíó, estuve a punto de ocurrir un choque de trenes, que fué evitado por la seriedad de los maquinistas.

Los viajeros del tren de Tarrasa, obreros en su mayoría, vieron echarse encima al otro tren y muchos de ellos se arrojaron a la vía por las ventanillas.

Resultaron algunos heridos de prensa reservada, y muchos contusos.

Un milagro

Procedente de Lourdes ha llegado una joven que padecía tuberculosis en el primer grado, y viene completamente curada.

El hecho ha causado admiración general.

POR TELEFONO

## En el Supremo de Guerra y Marina

Estudiando la sentencia del proceso Berenguer-Navarre

Madrid, 25 12 noche. Esta mañana se reunió en el ministerio de la Guerra el pleno del Consejo Supremo de Guerra y Marina, bajo la presidencia del general Weyler.

Se estudió la sentencia del proceso Berenguer-Navarre.

A la una de la tarde se suspendió la reunión para almorzar, haciendo los consejeros en el propio ministerio.

Por la tarde volvieron a reunirse nuevamente para seguir deliberando.

La reunión de la tarde se terminó a las ocho y media de la noche.

Como no se terminaron las deliberaciones, mañana reunieron la sesión.

A la salida, el general Villalba manifestó a los periodistas que casi todos sus compañeros habían emitido su opinión y tenían que mantener reserva absoluta.

Aunque el general Weyler dijo a la entrada que iban a deliberar sobre la parte referente al general Navarro y mañana lo harían sobre la de Berenguer, parece que ha ocurrido lo contrario.

El duque del Rubí manifestó a los Cónsules que ante lo transcendental del asunto meditaran, para votar mañana.

## CRONICA LOCAL

El Levante persiste. Temblamos. Tiene este viento, al menos en nuestro país, el don de la constancia. No es dormilón. No descansa de día ni de noche. Y sus «tourées» suelen ser siempre de varios días. Para que nos vayamos haciendo a las impertinencias del calor, no estuvo mal el día de ayer. Asfixiante, sencillamente. Y sin el consuelo del auto cuba, ni el recorrido de las calles bien pavimentadas, no pocos transientes, de los pocos que se aventuran a salir, quedarán para ponerse en manos de un otorrinolaringólogo. O por lo menos, de un oculista.

En cuanto a novedades, persistió la misma falta del día anterior. Pero a esta falta ya estamos hechos.

La nota del día fué, sin duda, el telefonema que recibimos anuncianto la próxima visita del Jefe del Directorio militar. Enviamos numerosos suplementos a los sitios de costumbre y en todas partes fué acogida la noticia con vivas muestras de agrado.

Por la tarde, tuvieron sesión la Cámara Oficial Agrícola de la provincia y el Consejo Provincial de Fomento.

Ni el día martes (olas que al llegar...) se estrellaban contra el cañil del muelle, ni la crónica de sucesos (algún disturbio familiar de poca monta y algún delito contra la propiedad en la provincia) brindaron materia apropiable.

Hasta los comentarios en los centros de reunión vinieron a menos, que el Levante (salvo excepciones) quita estímulos para la controversia.

La noche, algo más animada, ofreció como único incentivo el último concierto de la Octava del Corpus.

Hoy comienzan los bisemanales, los que se celebran jueves y domingos.

En visita de inspección reglamentaria se encuentra en Almería el Ingeniero inspector del Catastro de rústica don Antonio Álvarez.

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de San Sebastián. — Nacimientos: Isabel Carranza Colomer.

Defunciones: Dolores Aguilera Cuevas, Juan González Iribarne, Manuel Madrid Rodríguez y Juan Martínez García.

Matrimonios: Ninguno.

Distrito de la Audiencia — Nacimientos: María del Mar González Moren.

Defunciones: Francisca Exposito Uclés, María Sánchez Escanes y Tomás López Rodríguez.

Matrimonios: Ninguno.

La sesión de ayer

## Cámara Oficial Agrícola

Ayer tarde, a las siete, celebró sesión la Cámara Oficial Agrícola de la provincia.

Presidió el señor Rovira.

Aprobada el acta de la anterior, se dio cuenta del presupuesto formado para el próximo ejercicio que se aprobó igualmente.

También se aprobaron las cuentas del pasado ejercicio y se acordó enviarlas a la Superioridad para su aprobación definitiva.

Dijo cuenta de las gestiones realizadas por la Presidencia desde la última sesión, de las que fuimos dando cuenta a medida que se efectuaron, y acuerdo la Cámara aprobarlas.

Finalmente, se acordó que conste en esta la satisfacción de la Cámara por la elección de Vocal del Consejo de Economía Nacional a favor del señor Unzurruaga, y dar las gracias a los productores de Valencia por haber apoyado esta candidatura.

Finalmente, se acordó que conste en esta la satisfacción de la Cámara por la elección de Vocal del Consejo de Economía Nacional a favor del señor Unzurruaga, y dar las gracias a los productores de Valencia por haber apoyado esta candidatura.

Se despacharon otros asuntos de menor interés y se levantó la sesión.

EN CUARTA PLANA

ORIGINALES DE INTERÉS

POR TELEFONO

## La labor del Directorio

Despacho regio

Madrid, 25-12 noche.

Esta mañana, a la hora de costumbre, despachó con el Monarca el Presidente interino, marqués de Magaz, sometiéndole a su sanción varios decretos.

La reunión del Directorio

Al medio día se reunió el Directorio en Consejo.

El objeto de reunirse a dicha hora era para asistir los vocales a la fiesta benéfica organizada por la Asociación de delegaciones regionales para castigar a los Clubes y un voto de censura para el Comité de selecciones.

Audiencias regias

El Rey recibió en audiencia a varios generales, entre ellos al señor Milán del Bosch, quien fue a despedirse.

También recibió al coronel de Artillería, acompañando a una comisión de oficiales de dicho cuerpo.

El general Cavaquinti y los parroqu

# LA INDEPENDENCIA

sde la Junta Nacional de Fomento y Construcción de Escuelas.

## Recepciones

En la Diputación provincial y en el Ayuntamiento ha habido recepción en honor de los Asambleístas.

En la recepción de la Diputación provincial, el presidente de la Asamblea, don Inocencio Jiménez, recordó que ésta corresponde preparar la reunión de la Caja de Previsión de hace dos años.

Agradeció la colaboración eficaz al Gobernador, General Ruiz Rubí; al señor Basterri, diputado foral de Vizcaya; al señor Jordá, diputado provincial de Valencia; al señor Camacho, diputado de Sevilla.

Estos saludaron a la Diputación de Burgos, contestando agradecidos al presidente.

Don Alonso Armiño, el gobernador y el obispo señor Santamaría, vocal del Consejo de Castilla la Vieja, representante de la Casa del Pueblo, hablaron elogizando el Instituto y las Cajas, y ensalzando y mostrando gratitud a don José Malquer.

En la recepción del Ayuntamiento el Alcalde señor Puente saludó a los asambleístas, encomiando la misión social del organismo de Previsión.

El señor Giménez agradece este saludo.

El señor Díaz del Corral, vocal patrono que representa a Burgos en la Comisión Paritaria Nacional, habló ensalzando la justicia social del retiro obligatorio y el modo como la procuran el Instituto y las Cajas.

El obrero Santiago Martínez, en nombre del Centro Católico, elogió la previsión y prometió laborar por su arraigo.

Los asambleístas dedicaron la última sesión a resolver cuestiones de procedimiento, acordándose tener presente las conclusiones de las Cámaras de Comercio sobre el retiro, cuidando de atender definitivamente a la representación patronal y obrera.

Almería-Melilla

## El cablero en puerto

Ayer tarde entró en nuestro puerto el vapor cablero inglés «Telconia», con el que se reparará la avería existente en la línea telegráfica submarina que une a Almería y Melilla.

El cablero comenzó ayer sus trabajos en el lugar de la rotura, pero tuvo que dejarlo por causa del temporal.

Hoy permanecerá en el puerto, y esta noche marchará de nuevo con rumbo a la avería.

A bordo del «Telconia» viajan el jefe del Negociado de cables de la Dirección general de Comunicaciones, don Esteban Minguez y el ingeniero de Telecomunicación don Luis Alcaraz, encargado de dirigir los trabajos de reparación.

FOR TELEFONO

## Provincias

### Una avería en el canal Imperial

MADRID, 19 noche.  
Centrífuga de Zaragoza que ha ocurrido en el canal Imperial una avería importante, quedando la población desabastecida de agua.

Seguidamente la alcaldía publicó un bando advirtiendo la grave situación que determinaba la avería, al propio tiempo que anunciable que los ingenieros opinaban que se repararía en el término de 24 horas; es decir, en cuanto se quedara seco el cauce.

Se ha telegрафiado a las dependencias del canal para que se ciernen seguidamente las compuertas.

El vecindario atraviesa una situación muy difícil; pues el abastecimiento de agua para ciertos casos imprescindibles, es un grave problema.

En los pozos y norias que existen en las afueras de la población se forman largas colas para proveerse del precioso líquido.

### Visita de marinos argentinos

Informa de Cartagena que los guardias marinos del buque-escuela argentino «Presidente Sarmiento», bajaron a tierra, visitando la ciudad, el arsenial, la base de submarinos, etc.

En el arsenal se les obsequió con un brunch.

Se cambiaron discursos muy cordiales.

Después en la Comandancia se celebró una comida en honor a los marinos a la que asistieron el alcalde, el gobernador de Murcia, generales, personalidades y jefes militares de la guarnición.

Asistió el comandante del buque y varios guardias marinas en representación de la dotación.

Se pronunciaron brindis inspirados en términos de gran fraternidad.

**MUEBLES FERRER**  
Sebastián Pérez 10  
frente al Establecimiento de tejidos de sólida construcción de «La Verdad».

Almería agrícola

## Nuevos organismos

La «Gaceta» del 22, llegada el lunes a Almería, publica un Real decreto de la Presidencia reorganizando los servicios nacionales agropecuarios.

Por virtud de dicha disposición, se crean en Almería:

La Escuela de Patología vegetal. Una estación de ensayo de semillas.

Se aumentan 50 plazas de peritos agrícolas temporeros en toda España.

Los servicios que se crean en Almería estarán sujetos a la Sección agronómica y desempeñarán el personal efecto a la misma.

## Depuración de las aguas

## Cloro y sus compuestos

En el tratado más elemental de química encontraremos que el Cloro es una gas transparente amarillo-verdoso de olor fuertemente irritante y de sabor cárdeno; se liquida reduciéndole a un quinto de su volumen o sometiéndole a temperatura de 40° siendo su punto de almacenamiento en determinadas condiciones y en vasijas apropiadas.

El alto poder oxidante es una propiedad que le falta al cloro cuando está muy puro y seco. Un volumen de agua disuelve, 5,58 de cloro, no encontrándose libre en la naturaleza pero si muy difundido en forma de Cloruros metálicos. Solo las aguas del mar contienen 25 kg por metro cúbico y en el seno de la tierra existen grandes cantidades de sales gema.

Es un decolorante muy energético y en su sentido es aprovechado por la industria; su poder desodorante es igualmente notable.

Su descubrimiento data de 1774 y fue Scheele quien lo logró tratando el bioxido de manganeso con ácido clorhídrico.

El Cloro y sus compuestos como medio de depuración de las aguas data de 1916, en que se demostró la propiedad del cloro y sus compuestos, que al ponernos en contacto con los tejidos originaban compuestos de un alto poder antiséptico iniciando una revolución en el empleo de estos cuerpos en terapéutica.

El fundamento científico de la cura de Dakin Carrel no es otra cosa que la peculiar manera de reaccionar estos cuerpos con los aluminicos formando cueros denominados Cloramidas cuya acción bactericida está universalmente reconocida.

A partir de este punto se establece el uso de líquido Dakin Carrel desvirtuando a la mayoría de los antisépticos, unos por cárnicos, otros por tóxicos, otros por ser rápidamente altibajables, quedando sólo el agua oxigenada, pero con ciertas limitaciones, pues es profundamente ineficaz por la formación de gases que limitan su acción.

El uso del líquido Dakin Carrel en la gran guerra es pues el punto de partida para utilizar los compuestos de cloro en virtud de sus reacciones bio-químicas.

Por otra parte, estas industrias toman un gran incremento, pues dada la gran cantidad de cloro difundido en la naturaleza, se emplea para fabricar gases asfixiantes e irritantes. Con la terminación de la guerra se transforma la industria con fines algo más humanitarios: fabricación de pirita y cloropicrina y depuración de las aguas.

Podemos obtener cloro y difundirlo directamente en los depósitos que queremos depurar o utilizar el que proporciona la industria en proporción de medio litro (según los datos) por cada millón de litro empleando un aparato especial que al propio tiempo regulará la cantidad por un mecanismo que destruye el cloro sobrante.

El Cloro puro solo es aplicable a grandes cantidades, pues la cifra de un millón de metros cúbicos es patrimonio de grandes poblaciones como Londres y algunas de los Estados Unidos, cuyo consumo diario frisa en los dos millones de metros cúbicos.

Lo usual es emplear en la depuración de las aguas, desde el punto de vista bacteriológico, compuestos de cloro y preferentemente el hipoclorito cálcico o sídeo y las cloramidas o cloraminas.

En los depósitos que surten a Madrid existen laboratorios anejos que velan por su pureza, y cuando el análisis de las aguas avisa la presencia de bacterias patógenas, proceden a su destrucción con el hipoclorito, a cuyo fin se aplica a un saco de tejido tupido y lo engalan de la popa de una gatera que lo pasea por la presa disolviendo el contenido en diversos sitios y profundidades adquiridos por la velocidad de la gasolinera distribuidora.

Mucho se ha escrito sobre la obtención electrolytica de los compuestos de cloro, pero el procedimiento adolece del defecto de ser muy alterable y solo servir en el acto, a lo más dentro de las 24 horas.

Sirven pues estas líneas para estimular de los que moralmente regentan cualquier localidad por modesta que sea.

Además no despreciar los yacimientos de aguas aunque estas sean poco potables, pues son susceptibles de potabilizarse, cosa que si se realiza en conjunto resulta a poco precio.

Las localidades donde el caudal sea abundante vigiles por sus condiciones higiénicas y con ello se logrará el engrandecimiento de los pueblos y su perfeccionamiento sanitario.

Dr. J. COLLAR.

Madrid, Junio, 1924.

FOR TELEFONO

## Extranjero

### Discurso de Mussolini

Madrid, 25 12 noche.  
Comunican de Roma que si abrirse el Senado el presidente pronunciará un discurso reprimiendo el asesinato del diputado Mateotti.

Expresa la resuelta voluntad del Gobierno de que se castigue a los culpables enérgicamente.

El jefe del Gobierno, Mussolini recordó que al subir al Poder los guardias nacionales le ofrecieron que el Ejército no se mezclaría en política, y él llamó al Gobierno a los hombres de todos los partidos.

Añade que no ha querido adelantar

su juicio sobre el crimen Mateotti, pero supone, sin embargo, que se trata de un crimen político.

Rechaza la teoría de que los crímenes políticos manchan la civilización de los pueblos.

Insiste en que los Magistrados cumplirán estrictamente con su deber.

Cree que la situación es muy delicada. De una parte las oposiciones quieren buscar en el asesinato un pretexto para declarar la huelga general y no lo conseguirán—dice—porque los trabajadores rechazan su gestión y el Gobierno seguirá en su puesto y mantendrá su criterio para hacer más eficiente su labor.

Anuncia que neutralizará la campaña que se hace en el extranjero contra el fascismo.

Pidió el apoyo del Senado para combatir al enemigo común.

Negó la disolución del Parlamento. También negó la movilización de las legiones fascistas.

La ocupación de la cueva del Ruhr

Dicen de Bruselas que el jefe del Gobierno ha declarado que el primer ministro inglés, Mac Donald no propuso en la entrevista con el jefe del gobierno, Harriet, la evacuación de la cueva del Ruhr.

Se habló—dice—de hacer modificaciones en la intervención fiscal en cuanto Alemania ofreciera valentes y generosas.

En resumen que Francia y Bélgica —terminó diciendo—dejarán de explotar el Ruhr en cuanto tenga garantías suficientes.

POR TELEGRAFO

## En pro del idioma patrio

Madrid, 25 12 noche.

Suscrita por los señores Meura, Palacio Valdés, Benavente, Hermann Quintana, Rodríguez Marín, Azorín, Ricardo León y otros escritores se ha presentado un documento al Directorio pidiendo la realización de la iniciativa expuesta en la Academia de Jurisprudencia por Enrique Deschamps, sobre el envío anual a los Centros de cultura del extranjero de cinco millones de diversas publicaciones españolas para intensificar la defensa de nuestro idioma.

También alude el escrito a la eliminación paulatina que se hace del castellano en Filipinas.

De todos es sabido que la tercera Asamblea de la Prensa Católica, que acaba de celebrarse en la imperial ciudad de Toledo, bajo la presidencia del sacerdote y virrey Cardenal Primado de España, constituye un grandioso triunfo, del cual se han ocupado todas nuestras publicaciones, dando noticia no solamente de las reuniones, actos y sesiones, sino también de las conclusiones adoptadas por clamorosa unanimidad.

Una vez más se ha tratado de la forzosa necesidad, de la urgencia que existe para allegar cuantiosos recursos monetarios que precisan para desarrollar los planes, incluso los de propaganda, que solo pueden efectuarse con material.

Como por otra parte se acerca el día 29, festividad de los Santos Apóstoles Pedro y Pablo, en el cual se ha de recoger la colección en las veintitantas mil parroquias y en los miles de conventos de religiosos y de religiosas, conviene que digamos algo acerca de lo que pueden hacer todos los católicos de uno y otro sexo, si queremos, como vamos a demostrar, es posible y muy fácilmente realizable. Breves cifras lo probarán, de modo indudable.

Hay en España unos 24 millones de personas, y a poco pasa de 24 millones, si se incluye la llamada población oculta. De toda esa masa de población es de cónica que deje de obviar la cifra de 24 millones de almas.

Pues bien, si en todas las familias católicas, cada una de las personas dala solamente un céntimo la colección sumará:

Con 1 céntimo . . . . .	220.000 p. setas
> 2 . . . . .	440.000 >
> 3 . . . . .	660.000 >
> 4 . . . . .	880.000 >
> 5 . . . . .	1.100.000 >
> 6 . . . . .	1.320.000 >
> 7 . . . . .	1.540.000 >
> 8 . . . . .	1.760.000 >
> 9 . . . . .	1.980.000 >
> 10 . . . . .	2.200.000 >

Es posible que, en un solo día, todas las familias católicas de España den diez céntimos de peseta, por cada uno de sus familiares. Si, porque numerosas estadísticas, incluso de consumo de cosas superfluyas, de espectáculos, de gastos de tabaco, etc., prueban cumplidamente que tal hecho es fácil y realizable.

Bastarán, para alcanzar esa colección nacional, superior a dos millones de pesetas, que el virtuoso espíritu de Párrocos españoles, con los más celosos y dignos conciudadanos, cuyos nombres y estadísticas detalladas por Párrocos aparecen consignados en la edición del presente año

municipal es bien notorio.

La casa número 8 de la calle de Hernán Cortés pertenece hace tiempo a don Pascual Langl, y su señora, hermano; dicha casa se encuentra en tal estado de ruina, que el señor Langl, comprendiendo seguramente que no podía resarcirla sin perder una gran parte del solar para colocarse en linea, la ensajó y el nuevo propietario al adquirirla solicitó permiso para revocar la fachada y blanquearla. Pues bien, lo que tenemos firmado en esta calle nos alarmamos al ver que se pretendían introducir reformas en la referida casa, que reconstruiría el edificio en forma que hasta nuestros bisbetes tendrían que soportar tan atrofico esquinazo sa-

le.

El Sr. Lafos don Federico y el que suscribe, autorizado, por otros propietarios de la referida calle, visitamos al entonces alcalde don Antonio Llarena y el Alcalde provincial; nos dieron toda clase de explicaciones; nos enseñaron el permiso solicitado por el propietario y que daban trámite de obras interiores que pudieran solidar una casa, cuyo edificio es esto para el tránsito de tan importante vía. En esa confianza me asusté de esta población y en tal no sería mi sorpresa, al ver a mi regreso que yo solo se habían ejecutado las obras de revocar y blanquear, sino que se habían construido arcos y muros interiores, precisamente en la parte saliente de este edificio.

# T. S. H.

Para hoy  
Para hoy, jueves, se anuncian las emisiones siguientes:

MADRID (Radio-Madrid 292 m.) de 10 a 12 de la noche.

Primera parte: Concierto por la agrupación «La Lira Carlota», con un bonito programa.

Segunda parte: Melodías y romanzas variadas, y conferencia literaria.

Tercera parte: Concierto por la orquesta «Jazz Xilofón D'Virrey» con un variado programa.

LONDRES (2 L. D. 365 m.). A las 8, primero y segundo acto de la ópera «Los Monteses». A las 10, boletín de noticias. A las 10.30, tercer acto de «Los Monteses». A las 11, clausura.

Las restantes estaciones inglesas así como las demás europeas radiarán, a las horas de siempre, los conciertos y conferencias acostumbradas.

## La voz del Pontífice

Entre todos los sibilistas reina extraordinario entusiasmo con motivo de la idea que expone la revista madrileña «T. S. H.» de adquirir, por suscripción entre los católicos españoles, una estación emisora que se instalará en el Vaticano.

De esta forma, mediante un potente aparato, la voz del representante de Cristo en la tierra podría ser escuchada sin dificultad alguna en los más apartados rincones del mundo.

La idea ha sido, en general, muy bien acogida, y de esperar es, que los entusiastas que ha despertado sepan unirse, para que, muy pronto, llenen el espacio los acentos del jefe de la Iglesia, y las palabras que el Espíritu Santo inspira, deleiten el oído de los católicos todos, al propio tiempo que sus corazones se sientan conmovidos, bebiendo directamente de la fuente de donde vienen las más santas y saludables enseñanzas.

## DE HACIENDA

Por la Administración de Propiedades e Impuestos se ha dictado una circular comunicando con la imposición del máximo de la multa reglamentaria a varios Ayuntamientos de la provincia, si en el término de 10 días no remiten, ya sean positivas o negativas, las certificaciones del 20 por ciento de la resta de Propósitos, correspondientes al tercero y cuarto trimestre del ejercicio de 1923-24.

## NOTICIAS

### Aderación nocturna

Accediendo a ruegos del Apostolado de la Oración está bendecido en la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús, la Vigilia de esta noche se celebrará en el mencionado templo.

Ante la imposibilidad de hacer invitaciones personales a todos los acorazadores se les rinde por este conducto que conciernen a la Vigilia que, como de titular de turno, será general a primera hora.

### «El Tesoro de las Madres»

Es el rey de los tópicos para las Señoras que eran. Aumenta y mejorá la ejecución íntima, con su empleo fortifica a la madre y protege al niño contra los mortales peligros de la lactancia artificial. Recalcificándose ambos de una manera sorprendente aligerando al niño la dentición.

### Venta en farmacias y droguerías.

### Oposición

En El Ferrol existen vacantes 105 plazas de aprendices de marineros prácticos que se cubrirán mediante oposición.

Los solicitantes han de tener de 15 a 18 años y reunir las condiciones necesarias.

Ese plazo para presentar las correspondientes solicitudes expira el día 15 del próximo agosto.

### Medalla Madrileña

Carmen Gil, Trinidad 5.

### Las comunicaciones aéreas

Por Real orden de 21 de junio, que publica la «Gaceta» del domingo, se constituye una comisión interministerial que estudiará las bases de una nueva ley que regule un plan completo de comunicaciones aéreas.

Presididos por un jefe del Estado Mayor Central, constituirá la Comisión representante de los ministerios de Marina, Fomento, Gobernación y Hacienda.

### Av. se a las señoras

Se encuentra en este Hotel «La Perla» por unos díes D. Manuel Baeza, visitante de la renombrada y acreditada casa de SANTONJA de Madrid en equipaje de no via y ropa blanca para Señoras.

Se reciben encargos para pasar a domicilio, en la administración del Hotel.

### noticias y escándale

Por insultar a una señora y con este motivo, promover un gran escándalo, ha sido detenido Miguel Carrillo Castillo, de 23 años.

Fue puesto a disposición del Juzgado municipal.

### Efectista Doctor García Quarte

En la primera decena del mes de Julio vendrá a Almería el Catedrático de enfermedades de los ojos, de la Facultad gráfica.

Como en años anteriores, establecerá su consulta en el Hotel Simón.

Permanecerá entre nosotros hasta el 10 de Agosto es que continuará su tourne operativa a Tanger, Casablanca y Cádiz.

### De Obras públicas

Se ha dispuesto se proceda al pago, el día 28 del actual, de los terrenos expropiados en el término de Alhama, con motivo de la ejecución de la travesía de dicho pueblo, en el tramo primero de la carretera de Gádor a Lanjar, por Ganjávar.

### M. La Francessa

Sesión de lectura, piano, timbres, teléfono y todos los elementos modernos.

Francisco Zafra Minzoz. Próximo a Puerta Real. Párraga, 29. Granada.

### Utiles a la calle

José Ramón Gerez y la madre de éste Dolores Gerez Mi. se presentaron en la Pescadería, y, abriendo una habitación

que en la misma tiene Juan Gerez Miras, arrojaron a la calle varios útiles de su propiedad, cerrando de nuevo, con otra llave.

Juan denunció ayer lo ocurrido en la Comisaría de Vigilancia, que cursó la denuncia al Juzgado correspondiente.

### Registradora de ocasión

Ofrezco «National» último modelo número 842 nueva del todo, 25% rebaja. Guillermo Herrera, Boulevard 83. Almería.

### Fegener detenido

Por la Guardia municipal ha sido detenido el fogonero Antonio López Cruz, de 23 años, por formar escándalo en la vía pública, en completo estado de embriaguez.

### Se alquila

Una casa en el vecino pueblo de Huércal, Rázón, Cruces 70. Almería.

### A los alcaldes

Por el Gobernador civil se ha publicado una circular pidiendo a los alcaldes de los pueblos de la provincia, que envien con toda urgencia a este Gobierno, una relación expresiva del número y clase de locales que en sus respectivas localidades existen destinados a espectáculos públicos, con nota aproximada de los días en que funcionan durante el año.

### Se alquila

piso principal, calle Mineru n.º 5.

### De Minas

Se ha decretado la admisión del registro minero «Demásia a la Discordia», número 35.589 de mineral de plomo, encuadrado en el término municipal de Berja.

Es autor de este registro el vecino de Dallas don José Fernández Espinosa.

### Se vende

una motocicleta «Indian» tamaño grande con sidecar a 79 H. P. Rázón, Guillermo Gutiérrez, Plaza de Canalejas, 1.

### Hurto de aves

En la madrugada del martes, de un corral del vecino del Alquinal José Fernández Freniche robaron 21 aves de corral. La Benemérita de la Cañada ha practicado diligencias para su rescate, que han resultado infructuosas.

### Se alquila

Un almacén y cochera con techos elevados en la calle de Alborán, trasversal del Parque. Rázón: Talía 6, de 1 y media a 3.

### Robo de un reloj

Por la Benemérita de Cuevas ha sido detenido el joven de 16 años Antonio Torres Sánchez, autor del hurto de un reloj y 11.80 pesetas, del que fui víctima Antonio Martínez Navarro, cuando éste se dedicaba a las operaciones de riesgo.

### Se alquila

Garaje, con vivienda. Darán razón Plaza de Careaga n.º 5.

### Movimiento carcelario

Ayer ingresó en la cárcel, procedente del correccional de Huércal Overa, Antonio García López.

Fue puesto en libertad Bernardo Sebastián González.

Quedaron anoche recluidos en dicho establecimiento 51 hombres y cinco mujeres.

## Ayuntamiento

### El arbitrio sobre las aguas

El pasado día 24 se recaudaron por dicho impuesto 85 pesetas.

### Comisión Permanente

Esta mañana a las 12 celebrará sesión la Comisión Permanente.

### La tasa de las mercancías

La Cámara Oficial de Comercio don Facundo Sebastián Roche y otros comerciantes, han presentado escritos para que se curse al señor Delegado de Hacienda en los cuales recurren contra el acuerdo del Ayuntamiento sobre el impuesto de tasa sobre carga y descarga de mercancías en la vía pública.

### El arbitrio sobre el pescado

Dos Gumerosiado Rovira y otros señores han presentado escrito para que se curse al señor Delegado de Hacienda, en el cual hacen las cuestiones reclamaciones contra las ordenanzas para la recundación del arbitrio sobre el reconocimiento sanitario del pescado destinado a la exportación.

### La calle Real

Se ha remitido al Gobernador, para su inserción en el Boletín Oficial de la provincia, dictado relativo a la alineación de la calle Real.

### No entra agua

Se ha ordenado al concesionario del servicio de aguas, que proceda a corregir la falta de agua que desde hace varios días se nota en las casas número 8 y 4 de la calle de Ricardos.

### Baja en el padrón de vecinos

Don Ricardo Gómez Coronina solicitó ser dado de baja en el padrón de vecinos de la capital, por haber trasladado su residencia a Tabernas.

Por insultar a una señora y con este motivo, promover un gran escándalo, ha sido detenido Miguel Carrillo Castillo, de 23 años.

Fue puesto a disposición del Juzgado municipal.

Efectista Doctor García Quarte

En la primera decena del mes de Julio vendrá a Almería el Catedrático de enfermedades de los ojos, de la Facultad gráfica.

Como en años anteriores, establecerá su consulta en el Hotel Simón.

Permanecerá entre nosotros hasta el 10 de Agosto es que continuará su tourne operativa a Tanger, Casablanca y Cádiz.

De acuerdo a lo establecido en el acuerdo de Gádor a Lanjar, por Ganjávar.

M. La Francessa

Sesión de lectura, piano, timbres, teléfono y todos los elementos modernos.

Francisco Zafra Minzoz. Próximo a Puerta Real. Párraga, 29. Granada.

Utiles a la calle

José Ramón Gerez y la madre de éste Dolores Gerez Mi. se presentaron en la Pescadería, y, abriendo una habitación

## LA INDEPENDENCIA

### Información frutera

Ayer se cursaron los siguientes telegramas al Presidente del Directorio militar:

«Real ordena crear Cámara Uvera de Almería cumpliendo misión social y sirviendo intereses materiales de grandísima importancia.

Convertir en Ley una legítima aspiración colectiva es función de estadista que identifica la Nación con el poder que de este modo «negrado» aduce la Patria.

Presidente Diputación y Comisión provincial, en representación de la Provincia de Almería, dan las gracias por el beneficio y felicitan por el éxito. -José RAMÍREZ.-JOAQUÍN NAVARRO.»

«Sociedad de Productores, da las gracias con entusiasmo a Vizcaino por el protector y justo Real Decreto creando la Cámara Uvera de Almería. El productor abatido por las leyes era presa fácil de toda iniciativa perturbadora. Bajo el amparo de ese Real Decreto el trabajo y el capital encuentran la estabilidad requerida que las fauces y convierte el temor en esperanza. -El Presidente, JUAN MARÍA LÓPEZ.»

«Cámara Oficial de la provincia felicitó por Real Decreto creando Cámara Uvera que viene a llenar necesidad sentida para mejor desenvolvimiento económico vitalísimo este país. Presidente, FRANCISCO ROVIRA.»

«Sindicato Uvera de Almería saluda Vizcaino y le felicita efusivamente por singular acierto representada creación Cámara Uvera Provincia, la que coordinando esfuerzos individuales dispersos hará resurgir industria nacional que hoy perece. -RICO.»

«Cámara Oficial de la provincia felicitó por Real Decreto creando Cámara Uvera que viene a llenar necesidad sentida para mejor desenvolvimiento económico vitalísimo este país. Presidente, FRANCISCO ROVIRA.»

«Cámara Oficial de la provincia felicitó por Real Decreto creando Cámara Uvera que viene a llenar necesidad sentida para mejor desenvolvimiento económico vitalísimo este país. Presidente, FRANCISCO ROVIRA.»

«Cámara Oficial de la provincia felicitó por Real Decreto creando Cámara Uvera que viene a llenar necesidad sentida para mejor desenvolvimiento económico vitalísimo este país. Presidente, FRANCISCO ROVIRA.»

«Cámara Oficial de la provincia felicitó por Real Decreto creando Cámara Uvera que viene a llenar necesidad sentida para mejor desenvolvimiento económico vitalísimo este país. Presidente, FRANCISCO ROVIRA.»

«Cámara Oficial de la provincia felicitó por Real Decreto creando Cámara Uvera que viene a llenar necesidad sentida para mejor desenvolvimiento económico vitalísimo este país. Presidente, FRANCISCO ROVIRA.»

«Cámara Oficial de la provincia felicitó por Real Decreto creando Cámara Uvera que viene a llenar necesidad sentida para mejor desenvolvimiento económico vitalísimo este país. Presidente, FRANCISCO ROVIRA.»

«Cámara Oficial de la provincia felicitó por Real Decreto creando Cámara Uvera que viene a llenar necesidad sentida para mejor desenvolvimiento económico vitalísimo este país. Presidente, FRANCISCO ROVIRA.»

«Cámara Oficial de la provincia felicitó por Real Decreto creando Cámara Uvera que viene a llenar necesidad sentida para mejor desenvolvimiento económico vitalísimo este país. Presidente, FRANCISCO ROVIRA.»

«Cámara Oficial de la provincia felicitó por Real Decreto creando Cámara Uvera que viene a llenar necesidad sentida para mejor desenvolvimiento económico vitalísimo este país. Presidente, FRANCISCO ROVIRA.»

«Cámara Oficial de la provincia felicitó por Real Decreto creando Cámara Uvera que viene

# LA INDEPENDENCIA

## BOLETIN RELIGIOSO

SANTOS DE HOY, JUEVES.—El Corazón Eucarístico de Jesús.—Santos Juan Pablo y Superior mrs., Peñayo, Vigilio, Salvi y Antelmo obs., Mijencio pbro., David erm. y Sta. Perseveranda vg.

La Misa y el Oficio divino son de la Octava del Corpus Christi con rito doble maño y color blanco.

SANTOS DE MAÑANA VIERNES.—El Sagro Corazón de Jesús.—Santos Crisostomo cb., Leónida rey, Zilo y Anecto, mrs. y Sansón y Justo pbrs.

La Misa y el Oficio divino son del Sagrísimo Corazón de Jesús con rito doble de primera y color eucarístico.

JUBILEO DE LAS CUARENTA HORAS.—Hoy, en la Santa Iglesia Catedral, Mañana, en el mismo Templo.

EN LA CATEDRAL.—A las nueve, horas canonicas; a las nueve la Misa solemne del día, rezándose después Sexta y Noza y Vísperas.

Por la tarde, a las cinco Vísperas y Completas, Matines y Laudes.

MES DE JUNIO.—Se celebra con el esplendor y solemnidad de costumbre en honor del Sagrado Corazón de Jesús en las Iglesias siguientes:

PARROQUIA DE SAN PEDRO.

Todos los días del mes de Junio los cultos a las 8 de la tarde con Exposición de S. D. M. Estación cantada, Santo Rosario, Letanía, Ejercicio, Mocetas y Santa Reserva, y se dirá Misa en su altar todas las mañanas a las nueve.

Los días 1, 27 y 29 son los designados para las Comuniones generales que tendrán lugar a las 9 de la mañana.

El día 27 festividad del Sagrado Corazón de Jesús, habrá Jubileo, y después de la Comunión general se celebrará a las 11 Misa solemne.

OCTAVARIO.—Se Solemnizará con orquesta, y los sermones darán principio el día 21 para terminar el 28, que los predicarán el Rvdo. P. Capuchino Fr. Francisco de Sevilla.

El día 29 festividad de San Pedro, tendrá lugar la procesión de la Sagrada Imagen alrededor de la Glorieta y al final dirigirá la palabra el mismo Rvdo. Padre Capuchino.

En Santidad el Papa León XIII concedió 300 días de indulgencias por la asistencia a cada uno de los actos que se celebrarán en honor del Corazón divino, durante el mes de Junio y una indulgencia plenaria concurriendo diez días a los expresados Cultos.

El Excmo y Rvdmo. Sr. Obispo concedió 50 días de indulgencia por la asistencia a cada uno de los actos y dará la bendición con el Santísimo la noche en que termina el Octavario.

Se aplica a los señores Asociados y demás fieles contribuyan con sus limosnas, y los primeros asistan con el Santo Escapulario.

Los fieles que deseen pertenecer a este Centro, pueden inscribir sus nombres en la Sacristía.

SAGRADO CORAZÓN.—Todos los días del mes.—Por la mañana a las ocho y media, Misa con Exposición y Comunión de los Coros señalados.

Por la tarde a las siete: Exposición del Corazón, D. Romero y Bendición. Los viernes y domingos habrá misa.

Día 27.—Fiesta del Sagrado Corazón de Jesús.—Jubileo extraordinario. Por la mañana a las diez, Misa cantada. Por la tarde a las siete, Santa Rosario, Sermón, visitas a Jesús Sacramentado.

Acto de consagración al Sagrado Corazón.

Día 29.—Jubileo Plenario. Se gana el concedido por Pío X a modo del de la Purísima. Valen para ganarlo las prácticas que se tendrán ocho días antes por la tarde.

REAL CONVENTO DE LAS PURAS.—A las 9 Misa rezada y ejercicio en honor del Sagrado Corazón de Jesús, celebrándose la novena desde el 19 al 27, ambos inclusive.

PARROQUIA DE SAN SEBASTIÁN.—Todos los días a las 8, Misa de Comunión y a la terminación ejercicio del mes y en el Octavario con acompañamiento de Armónium.

SOLEMNE OCTAVARIO desde el día 16 al 23.—A las 7 de la tarde, exposición de S. Divina Majestad, Santo Rosario, Sermón, ejercicio, Bendición y Reserva con orquesta.

Los días 16, 18, 20 y 22 predicarán el Cura Económico Dr. don Manuel Campillo, el 17, 19, 21 y 22, el Coadjutor don Manuel Rodríguez.

Al final del último día Procesión.

RETIRO ESPIRITUAL Y HORA SANTA.—Hoy se celebrará en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús un día de retiro espiritual para implorar por mediación del divino Corazón la Paz entre las naciones, uniéndose así a las comuniones y actos de piedad que con tan hermoso fin se realizarán en todo el mundo.

De 11 a 12 de la noche se hará en la misma Iglesia la Hora Santa con asistencia de señoras y caballeros, especialmente de los socios del Apostolado.

IGLESIA DEL SAGRADO CORAZÓN.—Día de retiro para el 26 de Junio.

Por la mañana.—A las 11, Meditación y examen práctico que dará el R. P. Gómez S. J.

Por la tarde.—A las 7, Ejercicio del mes, Meditación, Bendición.

Por la noche.—A las 11. Hora Santa, Exposición, Plática por el M. I. Sr. don Francisco Roda, Cabildo Magistral, Meditación Acto de desagravios.

Hay indulgencia plenaria que desea la asistencia de hombres y de los socios del Apostolado.

SANTO ROSARIO.—Se rezará en todas las Parroquias, a las 8 de la tarde haciendo al final de la Santiago el ejercicio diario en honor de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

En Santo Domingo, igual hora, con los Misterios y Salve cantados.

## TRIBUNALES

Señalamientos para hoy en la Audiencia

Sección primera: Causa procedente del Juzgado de Almería, sobre el tal, contra Cristóbal Gálvez Martínez.

Abogado, señor Granados; procurador, señor Pino.

—La misma sección: Vista de un incidente de apelación promovido en causa n.º 70 del 1924, del Juzgado de la Audiencia.

Motor fuerza 4 a 5 H. P. sistema Crosley con fluctuador para gas rico, se vende. En la Administración de este periódico se reciben ofertas.

Clases de Taquigrafia. Método moderno y rápido. Sistema nacional martiniano. Horarios médicos. Informes, Estrella 4, implicado.

Hernias enraizadas radical. Dr. Hernández calle Gra-

nado número 27.

Se alquila un principal en la ca-

rretera García Alix, da-

rán razón Zaragoza núm. 6.

Se alquila local para estableci-

miento, sitio céstico,

co, con dos puertas de hierro. Ra-

zón, Sebastián Pérez, 6 principal,

implicado.

A una buena madre no le basta con dar un buen alimento a su hijo; quiere darle

## Sección especial de anuncios breves

**NUTREINA**

Maíz y Plátanos

Este solo se conseguirá con la NUTREINA y los diferen-

tes productos, a base de plátanos, que prepara la Socie-

dad Española NUTREINA.

Todo el Cuerpo Médico lo reconoce así; constituye usted

y se convencerá de que es el alimento que más conviene a

su hijo, porque favorece el desarrollo de los niños y los

hace fuertes y robustos.

De venta en farmacias, droguerías y buenas tiendas de

ultramariños: Señores J. Vivas Pérez, Príncipe 9.—R. Nieto, Príncipe 19.—J. Romero, Príncipe 27.—J. Durán, Fuerte Purchena.—C. Romero, Plaza de Santo Domingo.—José Pérez López Real 15.—M. Velázquez de Castro, Rúa 14.—E. Bustos, Granada 35.—J. Enciso Orberá 3.—Julio Fernández, Príncipe 6.—I. Palenzuela, Ricardo 3.—J. Toral, Santa Cris 2.—Gervasio Losana, Príncipe 20.—F. García, Tienda 32.—J. Abad Novis, Castelar 5.—Rafael J. Romero, San Pedro, 2.—M. Montes, Mariana 1.—Luis Pérez, Orberá 9.—S. Fries, Confitería Sevilla, F. Larios, Príncipe 27.—La Proveedora Ricardos 1.—R. González, Plaza N. Salmerón 3.—Blas Fernández, Castelar 8 v Diego Alonso, P. Príncipe 25.

Quien quiera ganarse 800 pesetas

con poco trabajo puede conseguirlo, molestándose en escribir al

Apartado de Correos, 813

de Madrid, de donde recibirá inmediata contestación diciéndole lo que tiene que hacer para ello.

Se admiten esquelas de defunción y aniversario hasta las cuatro y media de la madrugada.

H. La Perla.—Don Cristóbal Benito, de Vera; don Fulgencio Pérez, de Aguillas y Bascuñana.

Sección segunda: Causa del Juzgado de Vera, sobre tentativa de robo, contra Bartolomé Cáceres García.

Abogado, señor González Matajana; procurador, señor Roda.

—La misma sección: Causa del Juzgado de Parchena, sobre huerto, contra José Soto, Carrasco y otro.

Abogado, señor Domínguez; procurador, señor Roda.

### Suspensiones

Por haber perdonado la parte ofendida se suspendió ayer en la sección primera, la vista de una causa sobre robo, contra Mariano Arrieta Arrieta.

—También se suspendió en la misma sección, por incomparación del procedimiento, cuya prisión se decreta, el juicio que había señalado contra Antonio Moreno Dofán, en causa del Juzgado de Almería, sobre estafa.

—En la sección segunda tuvo que suspenderse la vista de una causa sobre lesiones del Juzgado de Berja, por no comparecer el procesado Federico López Lluberes.

Se decretó la prisión de este.

### Para sentencia

Acusado de un delito de lesiones, en causa n.º 5 del 1928, del Juzgado de Cuevas, compareció ayer mañana ante la Sala segunda de esta Audiencia Manuel Sánchez Serrano.

Quedó el juicio visto y concluso para sentencia.

### Pleito

Para ayer estaba señalada en la Sala de lo Civil de la Territorial la vista del siguiente pleito:

Juzgado de Parchena: Don Miguel Jiménez Miralles con don José González Caño y otro, sobre interdicto. Abogados, señores Vida y Sols; procuradores, señores Pérez Bellido, Gómez Tortosa y Navarro; secretario, señor Valverde.

## Notas marítimas

### Movimiento del puerto

Durante las últimas 24 horas se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

#### BUQUES ADMITIDOS

Laud español «Candelaria», de Torrevieja, con patatas.

#### BUQUES DESPACHADOS

Ninguno.

## VIAJEROS

Han llegado a nuestra capital los señores siguientes, hospedándose en los hoteles que a continuación se expresan:

Hotel Simón.—Don Francisco Pérez, de Adra; don Juan Sisona, don Bartolomé Villar, don Domingo Mayor y don Julio Faúces, de Linares.

Hotel Continental.—Don Antonio Vich, de Granada.

Se alquila hermosa vivienda para veinte minutos de la Plaza de Abastos, aproposito también para Oficinas o Almacenes, casa concebida por Cortijo Grande. Darán razón en la Administración de este periódico.

Se alquila con altos y bajos en la Carretera de Granada. Razón infantas 2.

Se alquila o vende un almacén

local para establecimiento, sitio céstico,

co, con dos puertas de hierro. Ra-

zón, Sebastián Pérez, 6 principal,

implicado.

A una buena madre no le basta con dar un buen alimento a su hijo; quiere darle

El mejor alimento

para la estación presen-

te a veinte minutos de la Plaza de

Abastos, aproposito también para

Oficinas o Almacenes, casa concebida

por Cortijo Grande. Darán razón en la Administración de este periódico.

Se alquila hermosa vivienda pa-

ra veinte minutos de la Plaza de

Abastos, aproposito también para

Oficinas o Almacenes, casa concebida

por Cortijo Grande. Darán razón en la Administración de este periódico.

Se alquila hermosa vivienda pa-

ra veinte minutos de la Plaza de

Abastos, aproposito también para

Oficinas o Almacenes, casa concebida

por Cortijo Grande. Darán razón en la Administración de este periódico.

Se alquila hermosa vivienda pa-

ra veinte minutos de la Plaza de

Abastos, aproposito también para

Oficinas o Almacenes, casa concebida

por Cortijo Grande. Darán razón en la Administración de este periódico.

Se alquila hermosa vivienda pa-

ra veinte minutos de la Plaza de